

大货车侧翻，面粉撒了一地

事发青岛开发区，系司机驾车拐弯时操作不当所致



本报3月12日讯(记者 潘旭业)

12日10时许，青岛开发区昆仑山路与前湾港路交叉口处，一辆满载面粉的大货车在转弯时撞到护栏侧翻，面粉撒了一地，造成该路段交通拥堵。事故发生后，交警迅速赶往现场进行紧急处理，疏导交通。所幸事故并未造成人员伤亡。

“在青岛开发区昆仑山路与前湾港路交叉口处，一辆大货车翻了，很多面粉都撒到路上了。”12日10时许，市民杜先生拨打本报热线电话称，他正开车沿前湾港路行驶到该路段，由于从车上掉下来的一

袋袋面粉堵住了道路，导致该路段堵车非常严重。

10时40分，记者赶到现场看到，在昆仑山路与前湾港路交叉口不远处，一辆大货车在前湾港路南侧翻倒在地，车身恰好压在中间的混凝土护栏上，货车轮子朝向斜上方。车上装着的很多袋面粉散落在护栏北侧，单向三车道的前湾港路北侧被散落的面粉占据了两个车道，交警赶到现场后，用锥形帽提前将事故现场隔离，并现场疏导交通，但车辆行驶速度依然很慢，在此经过的车辆排起了长龙。

由于一些袋子已经破碎，道路事故路段堆积了很多漏出来的面粉，现场有四五六名工人正在将散落出来的面粉重新装袋，两辆叉车将整袋的面粉装载到别的货车上运走。记者采访正在收集面粉的工作人员了解事故原因以及货车运载量，他们都不愿意回答。



侧翻的大货车。潘旭业 摄

据青岛开发区交警大队民警介绍，载有面粉的大货车并没有超载，是在由昆仑山路向前湾港路拐弯时，司机操作不当撞上护栏导致侧翻。幸好事故未造成人员伤亡。

(请线索提供人杜先生领取线索费50元)

游客图省劲 车困沙滩中

民警在沙滩上推车500多米帮助车主脱困

本报3月12日讯(记者

潘旭业 通讯员 梁铁君

封凯明) 为图省事，市民王先生一家12日驾车到开发区银沙滩游玩，直接将车停在了沙滩。当王先生打算返程时，才发现车被困在沙滩上动弹不得，而此时已经开始涨潮。所幸在青岛开发区公安局薛家岛派出所民警帮助下，王先生一家驾车顺利离开。

12日13时许，王先生一家驾驶一辆本田雅阁轿车到银沙滩景区游玩，为了图方便，就把轿车开到了沙滩上。15时，玩累了的王先生准备把车开回岸边时，却发现车已经陷到了沙滩里。眼看海水已经开始涨潮，无奈之下，王先生拨打110电话报警求助。青岛开发区公安局薛家岛派出所民警实地查看

后发现，由于之前王先生想把车开离沙滩时用力踩油门倒车，导致车陷沙滩更为严重，民警用铁锹将车轮下的大坑填平，并将木板垫在车轮下，架上绳索，然后和王先生一起，费了很大力气才终于将车成功推出沙坑，然后一鼓作气又把车推出500多米，经过一个小时的努力终于让车完全“上岸”。



民警正在帮忙推车。(图片由警方提供)

**考试不合格
取消上岗资格**

本报3月12日讯(记者 朱夏雅南 通讯员 姜大顺) 近日，开发区3100余名建筑企业质检员、安检员参加了行业考试，未通过考试的人员将被取消上岗资格。

近年来，随着该区工程建设量猛增，建筑行业从业人员数量迅速增加，从业人员素质良莠不齐，为建设过程监管工作增加了难度。为进一步提高建筑施工质量安全管理服务水平，全面落实建筑施工企业质检员、安检员持证上岗制度，近日，开发区城建局在青岛滨海学院举行了全区建筑施工企业质检员、安检员考试。以此引导各建筑企业不断加强从业人员的理论基础知识培训工作，提升行业管理水平。

据了解，本次考试由青岛市建管局统一组织、统一出题、统一阅卷，开发区共有3100余名质检员、安检员参加，考试内容主要为现行国家施工质量验收标准和规范、企业安全生产法律法规、安全生产管理知识、安全生产施工技术知识等。为切实通过考试检验行业人员素质，开发区城建局严格考场纪律。此次考试通过率低的企业，将被扣除行业年度考核分数，未通过考试的人员将被取消上岗资格。

齐鲁晚报



新闻热线：**0532—89772345**

广告业务：**0532—68872800**

发行监督：**0532—68872811**

今日青岛官方微博：<http://weibo.com/qlwbjrqd>

本报电子版网址：www.qlwb.com.cn

广度 日发行量170万份，世界排名第22位，全国排名第3，全省17市高密度覆盖，无可比拟的影响力
高度 办主流大报，树百年品牌，信息发布客观权威，政策解读精准及时，有口皆碑的公信力
温度 省报视角，百姓情怀，情牵民生，知冷知热，与百万读者零距离、同担当、共风雨